MATRICES,
DETERMINATES Y
SISTEMAS

Tipos de matrices:

Hentidod:
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@ Suma y resta
+ Deben tener la misma dimension.

+ Se suman o restan los elementos
que ocupan la misma posicion.

ﬁ Potencia
. « Calcular una potencia de una

matriz NO es elevar a esa potencia
cada elemento de la matriz.

Se debe multiplicar la matriz por s
misma tantas veces como indique
el exponente.

Se cambian los elementos de las
filas por los de las columnas.

« Elnumero de filas de la segunda
matriz debe coincidir con el
nimero de columnas de la
primera.

El resultado tiene tantas filas
como la primera matriz y tantas
columnas como la segunda

Se "multiplica’ cada fila de la
primera por cada columna de la
segunda.

Producto % Traspuesta

Célculo matricial Célculo de potencia

Indicar de ciertas
operaciones se pueden
realizar

Comprobacién de
igualdades

Célculo de pardmetros
para que se verifique
una igualdad
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Matriz inversa:

Matriz invertible Calculo de la matriz inversa

Una matriz es invertible si
su determinante es no nulo.
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Matriz adjunta de una matriz de orden 2:
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Matriz adjunta de una matriz de orden 3: b
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Ecuaciones y sistemas matriciales:
Ecuacién matricial Sistema de ecuaciones
+ Despejamos la matiz incdgnita. matriciales

Teniendo en cuenta que no existe la
division de matrices.
« Realizamos las operaciones
correspondientes.
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Son sistemas de ecuaciones cuyas
incégnitas son matrices.

Para resolver un sistema lineal podemos.
usar el método de reduccion.
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Método de Gauss:
Hocemos 0 odos os Aparti del sistema
lemantos e esealonado y por un
“stan por dabajo de proceso de remonte
s dingonal prnci! hallomos
sohiclonts,

Escribimos la matriz Escribimos el
ampliada del sistema. sistema escalonado

que se obtiene del
paso 2.

Para llevar a cabo el paso 2 podemos realizar las s\gulsmes|ran5fnrmzcmnes intercambio de
dos filas, multiplicacion o division de una fila por un numero, realizar una combinacion lineal de

s filas.
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https://youtu.be/wCOOD3zsofk
https://youtu.be/9YrGHTxRKKs
https://youtu.be/pmZkO5-S6xY
https://youtu.be/lbaiOruydGY
https://youtu.be/gGaCStOcHRQ
https://youtu.be/8pms0-hB2DE
https://youtu.be/ExUCMp7Q9X0
https://youtu.be/ROZeBhuNVUc
https://youtu.be/uyN5m7QXu1o
https://youtu.be/4PZEUB68l1k
https://youtu.be/RBJceTKociQ
https://youtu.be/R2m3i-JYLII
https://youtu.be/OitMoCU3iPg
https://youtu.be/5oxcj1RkcKo

